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West End Aging in Place Survey 

West End Community Action Network (WECAN-AIP)   2016

Total respondents  = 201  (greater West End, Parkside, 100 State Street, Harbor Terrace, Survey Monkey) 

1. How long have you lived in your current home?

             2. Do you own or rent?                    3. How many people live in your household?         4. Are you male or female?

               

5. What is the age group of those in your household?

Age of respondent Age of spouse/partner Age of other(s)
<55 55-

64
65-
74

75-
84

≥85 <55 55-
64

65-
74

75-
84

≥85 <55 55-
64

65-
74

75-
84

≥85

12 48 93 42 6 9 22 48 27 2 19 0 1 0 0
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6.How would you describe your general state of health?       7.How would you rate availability of health care in Portland?
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Availabil i t y of  Healt hcare
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8. Do you have family, friends or others living                          9. About how often do you get together in person
in the area you can call on for help if needed?                                        with friends, family or neighbors?
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                                   10. If/when you are no longer driving, how would you get around town?
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11. Do you find it difficult to walk in your neighborhood?               12. Is it hard to find reliable and affordable service for
                                                                                                                              home maintenance, repairs or improvements?
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14. How likely are you to make each of the following housing choices in future?

         

               



Page 4 of 5

15. How likely is it that you will still be a West End resident 10 years from now?  

likely

unlikely
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16.Do you see a need for yourself, now or in future, for the following services?
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18. Which of the following services would aid you and help in your decision to remain in your home?

20. To what extent do you agree with the following statements?
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It is important for me to remain in the West End as I age

Strongly agree
Somewhat agree
Neutral
Somewhat disagree
Strongly disagree


